

上周末,两期传统足彩的赛果与奖金成色几乎复制了此前一个周末的情形,惟一的不同是从“前冷后热”变成了“前热后冷”。在第14041期足彩的火锅奖让人遭受打击之后,第14042期足彩便爆出2注500万元大奖,令那些因失望而暂停购买的人们懊恼不已。足球彩票就是如此让人哭笑不得,而这也正是足彩的魅力所在。

“火锅”击碎大奖梦

第14037期足彩曾爆出2注500万元大奖,这让许多足彩爱好者对14041期足彩抱有很高的希望。因此,第14041期足彩14场胜平负玩法销量蹿升至4200多万元。但比赛结果却和满怀希望的人们开了个大大的玩笑:14场比赛中,有13场打出第一指数,仅有1场打出第三指数的赛果。如此常态的赛果让14场胜平负玩法的一等奖奖金只有1863元,位列胜负彩最低奖金历史的第8位。

引人关注的是,第14041期足彩爆出“火锅”之后,第14042期14场胜平负销量骤然降至3000万元。



冷门大奖不期而至

3月24日开奖的第14042期足彩接连爆出大冷门:国际米兰主场被亚特兰大击败;勒沃库森同样主场败给霍芬海姆;而皇家马德里在国家德比中主场被巴塞罗那击败,领先优势被缩小到了1分;与此同时,那不勒斯在主场也败在近期状态欠佳的佛罗伦萨脚下,加上摩纳哥主场被里尔逼平,多场冷门的叠加效应产生了极大的杀伤力。

当期14场胜平负一等奖全国开出2注,单注奖金500万元,并有360万元奖金滚存至下一期。同时,任选9场奖金也高达2.5万元。

足彩回归平稳阶段

虽然足彩连续两个周末上演“阴晴两重天”,但此后一个阶段出现这种情况的几率正在减小。由于各国联赛逐渐步入尾声,夺冠保级形势将日渐明朗。此外,欧洲赛场进入淘汰赛后,两线作战的球队数量大大减少,对周末足彩联赛竞猜的影响相应降低。

从欧洲足球赛季规律来看,从现在开始至赛季结束,足彩竞猜将进入一个相对稳定的时间段。冷门不多,赛果正常,奖金成色因而呈常态化的中等偏低状态。

于智勇

曼城近期状态稳定



多特蒙德常爆冷

上周上演“火锅+大奖” 足彩竞猜渐进平稳期

中奖故事

冷门迭爆发生另类故事 湖南彩民机选足彩中奖

作为众多彩票玩法中“技术含量”最高、开奖结果“意外程度”最高的玩法,足彩因为其独特的魅力而深受彩民的喜爱。玩足彩方法很多,有单挑博冷的,有复式求稳的,还有全包过滤的,大家都有一个共同的目的——中奖,除了那令人垂涎三尺的奖金,猜中比赛结果的成就感更是不言而喻。

3月18日上午,
长沙市芙蓉区晚

报大道131号01503体彩投注站的业主肖晋来长沙体彩分中心兑奖时,特意说起了最近发生在店里的一个“另类”的足彩中奖故事。肖晋有着10多年的体彩销售经验,可这次彩民凭借机选中得足彩大奖在他店里还是“第一次”。

郭先生是01503体彩投注站的老彩民,特别喜欢玩足彩,几乎没落下过一期。3月14日晚,郭先生先是像往常一样买了自己精心研究的14场胜负彩,之后他又让

肖老板机选了100元的任选9场。3月15日比赛结果出来后,由于冷门过多让人防不胜防,郭先生的14场胜负彩并没有中奖,而令人意外的是,机选的任选9场第一注就中了14193元。

领到奖金后郭先生兴奋地说:“这期的比赛出现了大冷,完全分析不到,而机选的号码却中了大奖,运气真是太好了。以后的14场也要打上几注机选,说不定就能中个500万大奖。”

龚玉学

技术加运气揽幸运 湖南汉寿彩民喜获任选9场奖金

近期,湖南省彩民连续中得足彩胜负彩500万大奖,不过胜负彩要猜中14场比赛相对困难,投注任选9场中奖就比较容易了。3月14日,足彩任选9场第14036期开奖,常德市汉寿县04450体彩投注站喜中3注一等奖,彩民李先生凭一张面额1728元的复式票,喜获奖金42579元。

中奖彩民李先生是一名技术型彩民,从足彩上市开始,一直坚持购买足球彩票。每次购买足彩前都会观察欧洲赔率的变化及澳门初盘变化,参照一些相关轮次

的数据,结合自己多年积累下来的投资经验,以及当天赔率水位波动,综合分析做好投注方案,再到位于太子庙火车站路口的04450体彩投注站进行投注。

其实在投注当日,李先生只猜中了八场比赛的胜平负结果,结果比赛那天出现了戏剧性的变化,法乙联赛卡昂对尼姆的那场球出现了意外停赛,开奖时胜平负结果都算猜中,所以李先生顺利收获奖金,技术加上运气,不得不令人叹服呀!

黄婷婷

进球总是那么爽

